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Mpoaaxka
3-K.KBapTupa, 65 M2, 9/9 aT.
JoHeLuK,

yn. KpacHo3opeHcKas

P 7 500 000



MpopaeTca 3 - X KOMHaTHasa KBapTMpa, Y.
KpacHo3opeHcKad

OnwucaHune

B KymnbbllleBCcKoOM pavioHe. Ha 9 - M aTaxke 9 - Tn
3TaXKHOro goma.

XapaKTepUCTUKU

KoMHaT B KBapTMpe - 3 KOMHaTbI.

O6Lwaga nnowianb, 65,8 KB. M.

KyxHg, 9,2 KB. M.

OkHa MTT.

Ha aTa)ke Mexkay KBapTUpaMmM KnagoBka C
MeTanIM4yeCcKom ABEPbIO M 3aMKOM.

B 3ane koHOgMLMoHep.

Mebenb 1 TEXHMKa OCTatoTCA.

LOKYMeHTbl rOTOBbI.

Topr.




KonmnyectBO KOMHaT: 3 O6Laga nnolanb: 65 M2

Mnowanb KyxHu: 9 M? dTaxK: 9

DTaxken B gome: 9




